

## 革命老区丽水迎"薪火""奋进快跑"展新姿

新华社杭州9月16日电(记 李平 崔力)万木葱茏,秀水 泱泱。16日上午9时,采集自良渚 古城的亚运火种, 开始在浙西南 革命老区丽水市传递。

在现场观众的欢呼声中,东 京奥运会女子蹦床个人冠军朱 雪莹高擎火炬,开始了第一棒的 火炬传递。"能在革命老区传递 亚运火炬是我的荣幸。在亚运赛 上,我将以更快、更高、更强的 体育精神赛出最好水平。"朱雪

丽水是红色热土。1935年3 月,中国工农红军挺进师开始 在这里开展了长达三年的浴血 战斗。

拥有2项全球重要农业文化遗 产,2项世界灌溉工程遗产。将家 乡"稻鱼共生"产业发扬光大的 第61棒火炬手徐冠洪说,丽水的 好山好水环境和传统农耕模式, 孕育了"稻鱼共生"有机循环农 业。"未来,我希望'稻鱼共生'系 统能像亚运火炬一样光明, 让这 束生态农业之光照亮全世界。 徐冠洪说。

丽水也是华侨之乡。第129棒 火炬手何晓娟,就是一位长期支 持家乡建设的华侨。据不完全统 计,近年来华侨直接投资丽水乡 村的项目,投资额已超30亿元,辐 射带动2万多名农民增收致富。

142棒火炬手徐迅一边奔跑,一边 向热情的群众挥手致意。作为一 名新生代企业家,34岁的徐迅说, 亚运火炬传递的不仅是"薪火" 更是精神。他将传承老一辈企业 家的家国情怀和奋斗精神,为国 家和社会创造更大价值。

最后一棒火炬手是来自丽水 市庆元县的吴路逸, 他用一个霹 雳舞电流动作,完成了与第169棒 火炬手前中国篮球运动员丁锦辉 的火炬交接。在去年浙江省第十 七届运动会上,吴路逸一举夺得 了男子100米、200米以及4X100米 三项冠军。"我希望家乡的发展 像刚才的霹雳舞动作一样,活力 四射,破浪前行。"吴路逸说

据了解, 杭州亚运会火炬传 递丽水站主题为"秀山丽水 青年 之城"。整个亚运火炬传递线路 将"绿色新丽水"与"红色浙西 南"串联起来,途经丽水体育中 心、大剧院、花园路、丽阳街、中山 街、处州府城、应星楼、银泰城、 江滨绿道等城市地标,路线总长 8.4公里, 共有170名火炬手参与 传递。

畲族歌舞、青田鱼灯、《炫舞 青春》健美操、《牡丹亭》……浓郁 而各具特色的表演节目让丽水站 的火炬传递仪式异彩纷呈。这是 丽水的"时刻",也是老区人民 "奋进快跑"的新姿态。

# "欢迎大家来丽水玩!

### 丽水媳妇Rose到火炬传递现场加油助威

会火炬传递丽水站活动启动。现场人头攒动,淅淅沥沥的小雨也 盖不住人们为火炬传递加油助威的热情。

'本来是回家的,听说要举行火炬传递,就赶到现场来加油 "Rose说,为了能赶上现场的活动,乘坐凌晨一点的飞机从北 京飞到了丽水,一大早就来到了火炬传递的现场。

Rose来自非洲乌干达,嫁到中国丽水已经8年多了,在抖音 上有超过1400万的粉丝,日常会分享一些自己喜欢的美食,朴素 接地气的视频风格深受网友的喜爱。

"我最喜欢丽水的黄米粿和乌米饭,大家来丽水了一定要尝 "Rose介绍,说起丽水秀丽的自然风光和丰富的美食,Rose止 不住地夸赞。而这次火炬传递活动也成了非常好的宣传机会, "希望通过火炬传递,更多的人可以看到丽水的好山好水,来丽 水玩!"Rose说。





丽水媳妇Rose在现场

#### 杭州亚运村开村

#### 中国体育代表团首批成员入住

据新华社杭州9月16日电(记者 胡佳丽 王君 宝 吴帅帅) 杭州第19届亚运会亚运村开村仪式暨 中国体育代表团欢迎仪式16日在杭州亚运村旗帜广

来自亚奥理事会、国家体育总局、浙江省、杭州 中国代表团以及亚运村的代表等出席了当日仪 代表们共同上台鸣锣,杭州亚运村正式开村。

当日,除杭州亚运村正式开村外,位于宁波、温 州、金华、桐庐、淳安的五个亚运分村,以及位于绍兴、 临安、萧山的三个运动员接待饭店同时开放,迎接各

### "亚运版"复兴号 正式载客运营

据新华社杭州9月16日电(记者 魏一骏)16日7时 35分,身披杭州亚运会"虹韵紫"涂装的G9313次列车 从杭州东站缓缓开出,标志着复兴号亚运智能动车组 列车(以下简称"亚运列车")正式载客运营。

据了解,9月16日亚运列车在杭州东至衢州以及杭 州东至平阳两个区段运行,连通杭州、金华、温州等亚 运办赛城市。亚运会期间,亚运列车将承担部分办赛城 市间的相关人员抵离、赛时通勤、赛事转场等功能,为 运动员、工作人员、观众等出行提供运力保障。

#### 杭州第19届亚运会 火炬传递金华站

记者从杭州第19届亚运会火炬传递金华站新 闻发布会上获悉,9月17日上午9时,亚运火炬将在 金华传递 线路安排带着满满的"金华味"

此次亚运火炬传递路线名为"浙江之心 跃动 金华——信义之城风情线"长度7.8公里,从国际 友城公园出发, 跑向最有活力的多湖中央商务区。







Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来